

Здравствуйте, дорогие прадедушки, Миша и Гриша!

Я пишу из будущего! У нас 2016 год! Вы, наверное, очень удивлены!?

Меня зовут Владислава Маркова. Я правнучка Вашего старшего брата Александра. У него 7 детей, 10 внуков, 15 правнуков и я одна из них, и уже двое праправнуков. Я с мамой и папой живу в городе Ханты-Мансийске в России. Наша Россия большая, могущественная и красивая страна. У нас самая сильная армия в мире. Мне 9 лет, и я учусь в школе во 2 классе. Я хорошо умею читать, писать и многое уже знаю о нашей Земле, природе и животных, о разных странах. Я учусь играть на фортепиано и хожу в танцевальный клуб, катаюсь на коньках и роликах. Очень люблю моих родителей, море и своего кота Босю. Я счастливая девочка!!!

У меня появилась возможность написать в прошлое, и я решила написать Вам. Из рассказов моей мамы знаю очень много про семью Лияскиных, о Вас и о Вашей жизни, и о том, как уходили на фронт, когда фашисты напали на нашу страну.

Сейчас я живу в 2016 году, а Вы в 1942 году. Между нами 74 года и невидимые семейные нити, которые передаются из поколения в поколение. А ещё у нас с Вами общая Победа!!! Победа в страшной войне, на которой Вы сейчас отважно сражаетесь. Она наступит в 1945 году. Миллионы людей отдадут свои жизни защищая нашу Родину, нашу Землю, наш народ, свои семьи. Чтобы мои бабушки и дедушки, мама и папа, мои братья и сестры, друзья, одноклассники, учителя, соседи и все люди в нашей России жили и радовались жизни! Чтобы все мы жили в своей стране и говорили на своём языке!

Спасибо Вам, прадедушки Миша и Гриша! Спасибо, за то, что Вы защищаете меня сегодня в 1942 и 1943..., чтобы я родилась и жила, чтобы родились мои дети, внуки и правнуки! Спасибо Вам! Вы живы в моей памяти, в памяти своей семьи! Вы живёте сегодня в том «Бессмертном

полку», который каждое 9 мая в День Победы выходит на улицы и площади наших Российских городов, и городов других республик!

Спасибо всем, кто защищал, защищает и будет защищать нашу страну!

Владислава Маркова